



Макарівські ВІСТІ

П'ЯТНИЦЯ,
12 листопада
2010 року
№ 46 (10638)

Газета виходить
з 10 січня 1932 року
Ціна договірна

ВИБОРИ 2010: ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ

Макарівська районна виборча комісія Київської області на підставі протоколів дільничних виборчих комісій встановила підсумки голосування по одномандатних мажоритарних виборчих округах № 27 та № 28 з виборів депутатів Київської обласної ради:

по одномандатному мажоритарному виборчому округу № 27

у голосуванні взяли участь 10161 виборець, або 56 % від кількості виборців, включених до списків виборців на 22 виборчих дільницях, з них 38,4 % голосів виборців подано за **Забелу Юрія Володимировича**, 1964 року народження, який має вищу освіту, проживає за адресою: вул. Корабельна, буд.9, с. Маковище Макарівського району Київської області, працює на посаді радника голови ВАТ «Миронівський хлібопродукт», позапартійний, висутий Київською обласною організацією Соціалістичної партії України;

по одномандатному мажоритарному виборчому округу № 28

у голосуванні взяли участь 9992 виборця, або 64 % від кількості виборців, включених до списків виборців на 29 виборчих дільницях, з них 50,3% голосів виборців подано за **Добрянського Ярослава Вікторовича**, 1978 року народження, який має вищу освіту, проживає за адресою: пр-т Палладіна, буд.18, кв.6, м. Київ, працює на посаді голови Макарівської районної державної адміністрації Київської області, член Партії регіонів, висутий Київською обласною організацією Партії регіонів.

О. ПІДОРІН,
голова районної виборчої комісії.

Я ПОВАЖАЮ ВАШ ВИБІР

Відбулися вибори до місцевих органів влади. У цьому волевиявленні взяли участь 20 281 громадянин нашого району. Вибори пройшли організовано, демократично, всі мали своє конституційне право проголосувати за ту чи іншу політичну силу, за того чи іншого кандидата на посаду селищного чи сільського голову, кандидата в депутати обласної, районної, селищної чи сільської ради. Саме виборці зробили свій вибір, надавши кожному з обраних відповідні повноваження, давши кожному накази, які відтепер треба втілювати в життя.

Я вдячний виборцям округу №28, котрі довірили мені мандат депутата Київської обласної ради. Запевнюю тих, хто віддав за мене свій голос і всіх жителів Макарівщини, що я виправдаю вашу довіру депутата обласної ради наполегливою, щоденною працею на благо вже рідного для мене Макарівського району. Усвідомлюю, що ця довіра дана мені авансом, так як і кожному новообраному депутатові, селищному, сільському голові. Я поділяю вибір тих, хто віддав свій голос за інших кандидатів, бо це ваш свідомий вибір і нікому не дано права осуджувати ваше волевиявлення.

Сьогодні відбудеться перша сесія Макарівської районної ради VI скликання, на яку зберуться новообрані депутати районної ради. Вони оберуть керівний склад районної ради. Для мене, як для голови райдержадміністрації і депутата обласної ради, дуже важливо, щоб була конструктивна співпраця двох гілок районної влади: адміністрації з радою і ради з адміністрацією. В депутатському корпусі райради представники різних політичних сил – це є суттєвою ознакою демократичного поступу на теренах Макарівщини. Під різними прапорами йшли вони на вибори, проте у виборчих програмах у них одні й ті ж фасова: розбудова незалежної, суверенної, демократичної України, що працюватимуть задля добробуту рідного народу. Нам нема що ділити, бо у нас одна Макарівщина, одна Київщина, одна Україна. Тож закликаю всіх до кропітливості, щоденної праці – лише так ми можемо виправдати довіру виборців.

Дякую всім, хто прийшов на вибори і віддав свій голос за краще майбуття рідного краю!

Щиро ваш Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ,
голова Макарівської районної державної адміністрації.

ДОРОГІ ЗЕМЛЯКИ!

31 жовтня ви віддали свої голоси за кандидатів у депутати до місцевих органів влади. Безумовно, вибір був не з легких. Адже лише у виборчих перегонках на Київщині брали участь понад 50 політичних сил... Не обійшлося й без популізму, демагогії і просто солодких обіцянок, не підкріплених справами. І все ж, переконаний, ваш вибір – відповідальний, виважений і осмислений. Я поважаю голос кожного, за кого б він не був відданий. Я дякую всім, хто прийшов на виборчу дільницю відстояти свою громадянську позицію. І, звісно, в першу чергу тим, хто оцінив зроблене мною в районі та повірив у мою передвиборчу програму.

Виборці Київщини поставили чимало завдань і планів перед депутатським корпусом Київської обласної ради. Я, як і обіцяв, завжди відстоюватиму тут інтереси земляків. Впевнений, за вашої підтримки, спільної праці ми зможемо домогтися бажаного в соціально-економічному поступі краю. Недарма гаслом моєї передвиборчої програми було „Я вірю у щедрий і багатий на добро край – Макарівщину”. І це так. Зрештою вибори приходять і відходять, а життя триває. Я маю надію, що завтрашній день буде кращим. З тієї причини, що Київщина - наш рідний край має великі можливості й перспективи розвитку, і в першу чергу людей, яких щедро обдарувала природа працьовитістю, мудрістю, багатством душі та талантом.

Зичу всім міцного здоров'я, родинного благополуччя, віри в процвітання нашої рідної України, де пануватиме лад, спокій, де щасливо житимуть наші діти й онуки!

Юрій ЗАБЕЛА,
депутат Київської обласної ради.

Макарівська районна виборча комісія інформує, що у голосуванні по виборчих округах депутатів Макарівської районної ради в багатомандатному виборчому окрузі взяли участь 20281 виборець, або 60 % від кількості виборців, включених до списків виборців на 51-й виборчій дільниці. Голоси виборців, поданих за кандидатів у депутати в багатомандатному виборчому окрузі, включених до виборчих списків кандидатів у депутати від 15 районних організацій політичних партій, розділилися наступним чином:

Макарівська районна організація Партії регіонів - 26,7 %

Макарівська районна організація Політичної партії «Нова політика» - 1,1 %

Макарівська районна організація політичної партії «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина» - 13,0 %

Макарівська районна організація Політичної партії «Сильна Україна» - 7,5 %

Макарівська районна організація Всеукраїнського об'єднання «Свобода» - 3,8 %

Макарівська районна організація Політичної партії «Фронт Змін» - 9,2 %

Макарівська районна організація Політичної партії «УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка» - 11,2 %

Макарівська районна організація Соціалістичної партії України - 6,6 %

Макарівська районна організація Народної партії - 2,2 %

Макарівська районна організація Політичної партії «Наша Україна» - 1,5 %

Макарівська районна організація Комуністичної партії України - 1,9 %

Макарівська районна організація Єдиного Центру - 0,9 %

Макарівська районна організація Політичної партії «За Україну!» - 0,6 %

Макарівська районна організація партії «Справедливість» - 0,9 %

Макарівська районна організація Політичної партії «Третя сила» - 1,1 %

Відповідно до вимог виборчого законодавства право на участь у розподілі 38 депутатських мандатів у багатомандатному виборчому окрузі набули кандидати в депутати, включені до виборчих списків від 7 районних організацій політичних партій, що отримали три і більше відсотків голосів виборців.

Обраними депутатами в 38 одномандатних мажоритарних виборчих округах стали кандидати, які одержали більшість голосів виборців, які взяли участь у голосуванні, відносно інших кандидатів, які балотувалися в цих виборчих округах.

Таким чином, відповідно до постанови Макарівської районної виборчої комісії від 5.11.2010 року № 136 «Про визнання обраними депутатів Макарівської районної ради в багатомандатному виборчому окрузі», постанови Макарівської районної виборчої комісії від 5.11.2010 року № 137 - № 174 щодо визнання депутата обраним у відповідному одномандатному мажоритарному виборчому окрузі та постанови від 9.11.2010 року № 180 «Про визнання обраним депутатом наступного за черговістю кандидата в депутати у виборчому списку Макарівської районної організації політичної партії «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина» до складу Макарівської районної ради ввійшли:

1. **АЛЕКСАНДРОВА Любов Дмитрівна**, 1954 р.н., освіта середня, сестра-господарка Гружанської медичної амбулаторії, Київська область, Макарівський район, с. Грузьке, вул. Дружби, буд. 55, член політичної партії «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», Макарівська районна організація політичної партії «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

2. **АРТЮХОВ Володимир Якович**, 1951 р.н., освіта вища, директор Державного підприємства «Червонослобідський спиртозавод», Київська область, Макарівський район, с. Червона Слобода, вул. Заводська, буд. 19, член Партії регіонів, Макарівська районна організація Партії регіонів.

3. **АЩЕНКО Надія Василівна**, 1961 р.н., освіта вища, директор Макарівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2, Київська область, смт Макарів, вул. Проектна, буд. 4, кв. 13, член Партії регіонів, Макарівська районна організація Партії регіонів.

4. **БАБИЧ Олександр Михайлович**, 1979 р.н., освіта вища, заступник керівника Служби Віцепрем'єр-міністра України Секретаріату Кабінету Міністрів України, м. Київ, вул. Мартиросяна, буд. 16/14, кв. 1, член Партії регіонів, Макарівська районна організація Партії регіонів.

5. **БЕЛЕНЧУК Василь Васильович**, 1962 р.н., освіта

вища, керівник селянського (фермерського) господарства «Фортуна», Київська область, Макарівський район, с. Чорногородка, вул. Польська, буд. 15, член Політичної партії «Сильна Україна», Макарівська районна організація Політичної партії «Сильна Україна».

6. **БІЛАН Анатолій Васильович**, 1975 р.н., освіта вища, благочинний Української Православної церкви Макарівського церковного округу, с. Фасова, Київська область, Макарівський район, с. Фасова, вул. Франка, буд. 7, позапартійний, Макарівська районна організація Політичної партії «Сильна Україна».

7. **БУРОВСЬКИЙ Роман Миколайович**, 1971 р.н., освіта вища, слухач Дипломатичної академії України при МЗС України, м. Київ, вул. Доброхотова, буд. 11, кв. 125, член Всеукраїнського об'єднання «Свобода», Макарівська районна організація Всеукраїнського об'єднання «Свобода».

8. **ВАРАНИЦЬКИЙ Микола Данилович**, 1957 р.н., освіта вища, пенсіонер, Київська область, смт Макарів, вул. Садова, буд. 1А, кв. 34, член політичної партії «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», Макарівська районна організація політичної партії «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

9. **ГАРТФІЛЬ Віктор Омелянович**, 1953 р.н., освіта вища, начальник відділу освіти Макарівської районної державної адміністрації, Київська область, смт Макарів, вул. Садова, буд. 1-А, кв. 14, член Партії регіонів, Макарівська районна організація Партії регіонів.

10. **ГАСРАТОВ Акіф Вагіфогли**, 1970 р.н., освіта вища, голова правління ВАТ «Плахтянський дослідний завод ветеринарних препаратів», Київська область, Макарівський район, с. Плахтянка, вул. Коцюбинського, буд. 19-А, член Партії регіонів, Макарівська районна організація Партії регіонів.

11. **ГЕРАСИМЕНКО Дмитро Миколайович**, 1953 р.н., освіта вища, заступник директора ТОВ «Потенціал», Київська область, Макарівський район, с. Маковище, вул. Корабельна, буд. 20, член Партії регіонів, Макарівська районна організація Партії регіонів.

12. **ГЕРАСИМЕНКО Наталія Петрівна**, 1976 р.н., освіта вища, директор ТОВ «Андріївське», Київська область, Макарівський район, с. Андріївка, вул. Петриченка, буд. 20, член Політичної партії «УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка», Макарівська районна організація Політичної партії «УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка».

13. **ГЕРБУТ Анатолій Валентинович**, 1952 р.н., освіта вища, директор ТОВ «САГА-АГРО», Київська область, Макарівський район, с. Великий Карашин, вул. Нова, буд. 3, член Політичної партії «Сильна Україна», Макарівська районна організація Політичної партії «Сильна Україна».

14. **ГОНЧАРЕНКО Віктор Миколайович**, 1960 р.н., освіта вища, директор Мар'янівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Київська область, Макарівський район, с. Великий Карашин, вул. Костопільська, буд. 23, член Партії регіонів, Макарівська районна організація Партії регіонів.

15. **ГОРБИК Олександр Миколайович**, 1981 р.н., освіта вища, директор ТОВ «Загал-2005», Київська область, смт Макарів, вул. Проектна, буд. 3, кв. 36, член Політичної партії «Фронт Змін», Макарівська районна організація Політичної партії «Фронт Змін».

16. **ГРАБАРЧУК Микола Макарович**, 1952 р.н., освіта вища, пенсіонер, Київська область, Макарівський район, с. Ситняки, вул. Леніна, буд. 72, позапартійний, Макарівська районна організація Політичної партії «УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка».

→ СТОР. 2.

СІЛЬСЬКІ ВИБОРЧІ КОМІСІЇ ПОВІДОМЛЯЮТЬ

Керуючись ст. 79 Закону України „Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів” сільські виборчі комісії оприлюднюють результати виборів 31 жовтня 2010 р.

Обраний більшістю голосів на посаду **Бишівського сільського голови: МІРОШКІН Олег Олександрович**, 1971 р.н., освіта вища, член Макарівської районної організації Партії регіонів.

Обрані більшістю голосів на посаду депутатів **Бишівської сільської ради:**

- ВОЛОСКОВ Андрій Миколайович**, 1971 р.н., освіта середня спеціальна, позапартійний, директор ТОВ „Октан”, від партії „Батьківщина”.
- СТУПАК Валентина Павлівна**, 1965 р.н., освіта вища, позапартійна, директор будинку культури, від партії „Батьківщина”.
- ВІНІДІКОВА Катерина Антонівна**, 1944 р.н., освіта вища, позапартійна, вчитель Бишівської ЗОШ.
- ІЩУК Ніна Іванівна**, 1951 р.н., освіта середня спеціальна, позапартійна, аптекар Бишівської дільничної лікарні.
- ГОРДІЄНКО Софія Георгіївна**, 1962 р.н., освіта вища, позапартійна, вчитель Вільнянської ЗОШ, від партії „Батьківщина”.
- ДИДУШКО Сергій Вікторович**, 1975 р.н., освіта середня, позапартійний, пожежник ППЧ-33 с. Бишів.
- АНДРІЙКО Ніна Степанівна**, 1975 р.н., освіта середня спеціальна, позапартійна, медсестра Лікарні №3 м. Києва, від партії „Батьківщина”.
- СНІЖКО Віктор Григорович**, 1964 р.н., освіта середня спеціальна, позапартійний, тимчасово не працює, від партії „Батьківщина”.
- БОНДАР Олександр Павлович**, 1967 р.н., освіта середня, позапартійний, приватний підприємець, від партії „Батьківщина”.
- ГОЛЕНКО Віктор Григорович**, 1956 р.н., освіта середня, позапартійний, начальник охорони ППТ „Алекс Плюс”.
- ГРИГОРАШ Валентина Василівна**, 1954 р.н., освіта середня, позапартійна, пенсіонерка, від партії „Батьківщина”.
- КУДИМЕНКО Любов Анатоліївна**, 1968 р.н., освіта середня спеціальна, позапартійна, медсестра Бишівської дільничної лікарні, від партії „Батьківщина”.
- РОЗГОН Наталія Андріївна**, 1958 р.н., освіта середня, позапартійна, пенсіонерка, від партії „Батьківщина”.
- КОБА Леся Петрівна**, 1975 р.н., освіта вища, позапартійна, вчитель Бишівської ЗОШ, від партії „Батьківщина”.
- АТАМАНЕНКО Наталія Володимирівна**, 1979 р.н., освіта середня спеціальна, медсестра у м. Києві, від партії „Батьківщина”.
- КЛИНДУХ Сергій Миколайович**, 1972 р.н., освіта вища, позапартійний, приватний підприємець, від партії „Батьківщина”.
- САВЧЕНКО Олексій Миколайович**, 1966 р.н., освіта середня, ПТУ, позапартійний, начальник варту ППЧ-33 с. Бишів, від партії „Батьківщина”.
- ШАПОВАЛ Олександр Вікторович**, 1955 р.н., освіта середня спеціальна, член Соціалістичної партії, директор „Укртелеком” с. Бишів.
- НИЩЕНКО Віктор Миколайович**, 1959 р.н., освіта середня, позапартійний, водій АТП „Стріла”.
- ОЛІЙНИК Людмила Валентинівна**, 1972 р.н., освіта середня спеціальна, позапартійна, приватний підприємець, від партії „Батьківщина”.
- ОЧЕРЕТНЮК Віктор Савович**, 1956 р.н., освіта середня спеціальна, позапартійний, начальний виробничої дільниці „Промет” с. Бишів, від Комуністичної партії України.
- ШЕВЧЕНКО Олексій Олександрович**, 1986 р.н., освіта вища, позапартійний, студент КПІ.
- КРАВЕЦЬ Марія Володимирівна**, 1962 р.н., освіта середня, позапартійна, робоча в Бишівській дільничній лікарні, від партії „Батьківщина”.
- АБРАМОВА Олена Леонідівна**, 1960 р.н., освіта середня, позапартійна, продавець ПП „Шаповал”.

В.З. МАКОВСЬКА,
голова Бишівської сільської виборчої комісії.

НАКАЗИ ВИБОРЦІВ ВИКОНАНІ

Чотири роки тому ви, шановні жителі, виборці дев'ятого округу вулиць Івана Франка та Щорса, виявили мені високу довіру представляти ваші інтереси в органах місцевого самоврядування, обравши депутатом Макарівської селищної ради V скликання.

Разом ми склали програму спільних справ на окрузі. Це капітальний ремонт в'їзду на вулицю Івана Франка; освітлення вулиць Щорса та Івана Франка; облаштування та спорудження спортивного майданчика в кінці вулиць Івана Франка.

Згідно неї та керуючись наказами, я і працювала. Сьогодні хочу прозвітувати: спільними зусиллями виборців депутатського корпусу, працівників апарату селищної ради та мене, як депутата і жителя цього округу, заплановане втілене в життя.

В'їзд на вулицю Івана Франка – чудовий, освітлюється обидві вулиці, облаштовано і споруджено дитячий майданчик, спортивний майданчик по вулиці

Івана Франка. А ще проведено ремонт водопроводу біля будинків №37, №39 по вулиці Івана Франка; організований вивіз сміття; постійно утримувалися прибудинкової території та берег річки Здвиж у належному порядку. Була організована й безкоштовна передплата газети „Макарівські вісті” людям похилого віку та інші поточні питання.

Окрім того, як депутат, особливу подяку хочу висловити громадянам, приватним підприємцям, які брали участь у ремонтах спортивних снарядів та благоустрою майданчиків.

Бажаю новообраному депутату та виборцям і надалі такої тісної співпраці.

Хочу висловити щиро вдячність жителям вулиць Івана Франка та Щорса за активну громадянську позицію щодо волевиявлення 31 жовтня.

Надія УКРАЇНЕЦЬ,
депутат Макарівської селищної ради V скликання.

Обрана більшістю голосів на посаду **Ніжиловицького сільського голови: ГРИГОРОВИЧ Наталія Василівна**, 1966 р.н., освіта вища, сільський голова.

Обрані більшістю голосів на посаду депутатів **сільської ради села Ніжиловичі:**

- КОВАЛЕНКО Петро Васильович**, 1959 р.н., освіта середня спеціальна, позапартійний, тимчасово не працює.
- ЄФРЕМЕНКОВ Микола Васильович**, 1966 р.н., освіта середня, позапартійний, тракторист.
- ПРИМАК Андрій Васильович**, 1983 р.н., освіта середня, позапартійний, тимчасово не працює, від організації „Єдиний центр”.
- ЛЕОНЕНКО Валентина Миколаївна**, 1950 р.н., освіта середня спеціальна, позапартійна, пенсіонерка, від партії „Всеукраїнське об'єднання „Батьківщина”.
- БЕРНАЦЬКА Ольга Петрівна**, 1970 р.н., освіта середня, позапартійна, завідувач бібліотекою в с. Ніжиловичі.
- АРТЕМЕНКО Олег Дмитрович**, 1968 р.н., освіта вища, позапартійний, тимчасово не працює.
- ПІДДУБНА Ольга Василівна**, 1963 р.н., освіта вища, член організації „Єдиний центр”, техпрацівник Ніжиловицької сільської ради, від організації „Єдиний центр”.
- ЗУБЧЕНКО Віктор Іванович**, 1958 р.н., освіта середня, позапартійний, тимчасово не працює, від організації „Єдиний центр”.
- ПОЛИВАЧ Петро Петрович**, 1971 р.н., освіта середня, позапартійний, начальник радіостанції вузла зв'язку с. Ніжиловичі, від організації „Єдиний центр”.
- ДВОРСЬКИЙ Віктор Миколайович**, 1976 р.н., освіта середня, позапартійний, охоронець ТОВ „Азбі”.
- РЕМЕЗОВСЬКА Валентина Степанівна**, 1959 р.н., освіта середня спеціальна, позапартійна, бухгалтер Ніжиловицького лісництва.
- ТИМОШЕНКО Сергій Анатолійович**, 1979 р.н., освіта середня технічна, позапартійний, машиніст тепловоза локомотивного депо.
- КОВАЛЕНКО Надія Ананіївна**, 1969 р.н., освіта середня, позапартійна, прибиральниця на підстанції Київська 750 кВ.
- РАДЧЕНКО Петро Васильович**, 1964 р.н., освіта вища, позапартійний, водій Макарівського АТП.
- ЄФРЕМЕНКОВА Тетяна Михайлівна**, 1966 р.н., освіта середня, позапартійна, соцпрацівник ТЦСООНГ.
- СЕРПУТЬКО Наталія Тимофіївна**, 1957 р.н., освіта середня технічна, секретар Ніжиловицької сільської ради, від партії „Всеукраїнське об'єднання „Батьківщина”.

В.Т. ПЕТРЕНКО,
голова Ніжиловицької сільської виборчої комісії,
С.В. КОКОТ,
секретар Ніжиловицької виборчої комісії.

Обрана більшістю голосів на посаду **Королівського сільського голови: ПІДВИСОЦЬКА Ольга Андріївна.**

Обрані більшістю голосів на посаду депутатів **сільської ради села Королівка:**

- САВЧЕНКО Тетяна Іванівна**, 1959 р.н., українка, освіта середня спеціальна, завідувач картоплесховищем СВК НВП „Росія”.
- ЗАЄЦЬ Раїса Михайлівна**, 1961 р.н., освіта середня спеціальна, бухгалтер СВК НВП „Росія”.
- ТКАЧУК Наталія Володимирівна**, 1986 р.н., освіта середня спеціальна, психолог Королівської ЗОШ.
- ПЕТРЕНКО Петро Миколайович**, 1978 р.н., освіта середня, тимчасово не працює.
- БУЛАХ Любов Василівна**, 1962 р.н., освіта середня спеціальна, тимчасово не працює.
- ІВАНЧЕНКО Валентина Петрівна**, 1964 р.н., освіта середня спеціальна, вчитель Королівської ЗОШ.
- ЗДАНОВИЧ Сергій Якович**, 1967 р.н., освіта середня спеціальна, приватний підприємець.
- ШУМАН Тетяна Федорівна**, 1957 р.н., освіта середня спеціальна, секретар Королівської сільської ради.
- КОВАЛЕНКО Іван Гаврилович**, 1938 р.н., освіта неповна середня, сторож Королівської ЗОШ.
- КОВАЛЕНКО Петро Михайлович**, 1956 р.н., освіта вища, директор Королівської ЗОШ.
- ТКАЧУК Сергій Михайлович**, 1984 р.н., освіта середня спеціальна, приватний підприємець.
- ЛУКАШИНА Людмила Григорівна**, 1960 р.н., освіта вища, вчитель Королівської ЗОШ.
- ТЕТЕРУК Михайло Олександрович**, 1971 р.н., освіта середня, приватний підприємець.
- ЄВТУШЕНКО Людмила Вікторівна**, 1982 р.н., освіта вища, продавець.

Ю.М. АВРАМЕНКО,
голова Королівської сільської виборчої комісії.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!

ПОДАТОК НА НЕРУХОМІСТЬ ВІДТЕРМІНОВАНО НА РІК

Парламентський Комітет з питань податкової та митної політики ухвалив рішення відтермінувати на рік введення податку на нерухомість через відсутність єдиної бази реєстру нерухомості в Україні. Про це в ефірі телеканалу „ICTV” повідомив голова Комітету Віталій ХОМУТИННИК.

За словами Віталія Хомутинніка, парламентський Комітет з питань податкової та митної політики пропонує нульову ставку оподаткування квартир площею до 120 кв. м і будинків площею до 250 кв. м.

ПОВНИЙ ПРОЕКТ ПОДАТКОВОГО КОДЕКСУ З'ЯВИВСЯ НА ПАРЛАМЕНТСЬКОМУ САЙТІ

Документ готовий до публічного обговорення. Питання, які сьогодні турбують більшість підприємців, фактично вже вирішені. Зокрема, щодо спрощеної системи оподаткування для малого бізнесу.

Голова комітету вважає, що зміни до Податкового кодексу мають стосуватися лише ставок, зокрема, рентних платежів, акцизних податків та інших актуальних на той час податків і зволікати з ухваленням Податкового кодексу не можна.

„Податковий кодекс країні потрібен. Тільки на мій пам'яті ми 74 рази змінювати закон про оподаткування прибутку підприємств і 72 рази - закон про ПДВ. Про яку стабільність можна говорити, про яке залучення іноземних інвестицій, коли підприємці не розуміють, що буде далі”, - наголосив Віталій Хомутиннік.

УКРАЇНСЬКІ ПІСНІ У ВИКОНАННІ КОБЗАРЯ

За ініціативи громадських організацій та з урахуванням важливої ролі української мови в консолідації суспільства в нашій державі День української письменності та мови відзначається щороку, починаючи з 1997-го, 9 листопада на честь українського літописця Нестора. Цього тижня у Макарівському НВК пройшов Тиждень української мови та літератури. І розпочався він із заходу, в якому взяли участь учні всіх класів.

Школярі зібралися у світлиці навчального закладу, щоб почути не тільки підготовлену літературно-музичну композицію учнями молодших та старших класів, а й бандуриста, який відгукнувся на запрошення й приїхав з Києва.

- Кобзарство, - розповідає член Всеукраїнської національної спілки кобзарів Т.В. Силенко, - унікальне явище не лише української, а й світової культури. Його носії - кобзарі, впродовж століть зберігали духовний генофонд народу, будили в ньому національну свідомість, передавали тисячолітню мудрість, розкривали правду життя, закликали до активності, згуртованості, боротьби зі злом. Їх просвітницька діяльність заборонялася, їх сотнями нищили, прирікали на вимирання. Разом зі знищенням кобзарів, нищився і неоціненний духовний спадок України - думи, істо-

ричні пісні, звичаї, мова, знання древності та історії. Проте у простого люду ставлення до кобзаря було особливим. Коли у село він приходив, щоб послухати його пісні сходились люди з усіх кутків. Це було для них своєрідним святом, «віддушиною» для душі, адже у той час не було ні радіо, ні телевізора.

Сам Тарас Вікторович особливо полюбляє сільську аудиторію, а діти, як сказав, найвдячніші слухачі. У його репертуарі пісні дренноруського циклу, козацької епохи про українських гетьманів, кошових, про визвольну боротьбу початку ХХ століття, про Крути й часи голодомору... В кожній з них біль народу, заклик до визволення, до волі, а ще про кохання, красу природи. Співає він і ліричні, і жартівливі твори.

- Сам Господь визначив мій шлях, - говорить кобзар, - щоб грав на цьому старовинному українському інструменті. І сьогодні для мене немає нічого важливішого, як донести молодим дух вільного козацтва, історію нашого народу.

В його руках старосвітська бандура то плакала, то сміялась. Та це був не просто концертний виступ, а пропаганда українського слова.

Світлана ТРИГУБ.

В Ясногородці відбулася презентація книжки «Нариси з історії Ясногородки», ініціатор видання якої - сільський голова Тетяна Семенова. Участь

в урочистостях взяли: директор районного Центру творчості дітей та юнацтва ім. Данила Туптала Ігор Годенков, редактор книжки Ольга Мошківська, автори, члени Національної спілки краєзнавців України - Євген Букет, Діна Нетреба, Любов Шамота, мешканці і гості села.

Нова книжка увірвала в себе дослідження трьох поколінь краєзнавців. У ній

простежено майже всі значні віхи цього мальовничого куточка Макарівщини, починаючи з античних часів.

Євген Букет, Віталій Ку-

ПРЕЗЕНТАЦІЯ КНИГИ

лаковський і Володимир Перерва збирали матеріали в українських, російських і польських архівах та бібліотеках, записували спогади свідків-сучасників.

Привертає увагу розділ «Рукописи не горять» про щиро закоханого в рідний край Леоніда Петрушевського, який, рятуючись від доносів і наклепів у страшні 1930-ті роки, переїхав

на постійне місце проживання до Ясногородки, а згодом написав першу «Історію села Ясногородки», з уривками якої упорядник дає змогу ознайомитися читачеві.

Також до книжки увійшли уривки зі спогадів колишнього мешканця Ясногородки письменника Володимира Малика, художніх творів Петра Сиченка, Миколи Лескова, Олени Ліманської. Такі вкраплення текстів відомих літераторів у цілком дослідницьку працю робить «Нариси з історії Ясногородки» ще яскравішими і цікавішими.

Ірина ТКАЧЕНКО.

«МАКАРІВСЬКІ ВІСТІ» - В ПОДАРУНОК

В останню п'ятницю жовтня Бородянський відділ передплати організував у Макарівському відділенні поштового зв'язку акцію «День передплатника». За її умовами кожен, хто зробить передплату періодичних видань загальною вартістю більше ніж 200 гривень, отримає в подарунок безкоштовну передплату місцевої районки - «Макарівські вісті» на цілий рік.

На жаль, громадян, які цього дня прийшли на пошту, щоб оформити передплату, було небагато. І все ж передплату на «Макарівські вісті» в подарунок змогли отримати мільйони жителів району. Сподіваємось в майбутньому таких щасливих учасників акції буде більше.

Інф. «М. в.»

ТАЛАНТИ ТВОЇ, МАКАРІВЩИНО

«ЛИШ КАРТИНИ, ЯК МАЛЕНЬКІ ДІТИ, ДО ЧЕРСТВОГО СЕРЦЯ НЕ ДІЙДУТЬ...»

Ось уже два тижні макарівці мають нагоду споглядати в районному будинку культури виставку робіт Владислави Зоц. Двадцятичотирирічна художниця живе в Калинівці і вперше представляє свій творчий доробок землякам.

Влада на Макарівщині віднедавна. Переїхала сюди з Польщі. Хоча вона не полячка,

державному рівні. Влада відчувала це одинадцять років, допоки жили там. Проте найголовніше,



Владислава ЗОЦ.

Нині - третьокурсниця Національної академії образотворчого мистецтва та архітектури. Кілька її виставок уже відбулися і в Україні.

Недарма кажуть: талановиті люди талановиті в усьому. Влада гарно співає, грає на фортепіано, хоча спеціальної освіти не має. Українська, польська мови - її рідні, добре знає російську й англійську, розуміється на чеській. Закохана дівчина в поезію. Красномовним написала епіграф до своєї виставки:

*Люди можуть плакати й радіти,
Відмивати мул і каламуть.
Лиш картини, як маленькі діти,
До черствого серця не дійдуть.*

Молода художниця виставила до 19 робіт, виконаних фарбами, які, впевнена, земляки зрозуміють і оцінять. Це пейзажі, натюрморти, картини з психологічними мотивами. Більшість полотен останніх років. Є ранні, написані в Польщі. Пейзажі вирізняються світлими й радісними кольорами. Для цих робіт Влада черпала натхнення на Макарівщині. Чимало відвідувачів виставки можуть побачити знайомі чарівні куточки рідного краю: і «Великий Карашин», і «Калинівські дачі», і «Калинівку»... Молодій художниці вдалося не тільки професійно відтворити красу місцини, де відтепер

вражають відвідувачів виставки її «Троянди», «Лісові квіти», «Алея». З-поміж робіт увагу багатьох привертає «Арфами, арфами...», створена в 2005 році. На ній обіч дороги здіймаються у височині струнки красуні тополі, що мережать тінню поле. Дивись на полотно і видається: ледь доторкнешся і забринять міцно натягнуті струни арф.

У психологічних картинах художниці пульсують почуття, емоції розривають пута буденності й злітають у вись... Полотно «Страждання», «Мара», «Потужність» не обминеш байдуже. Зупинишся. Задумаєшся. Вони досить філософські. Полонять думки, примушують подивитися в глибину власного я. Поривчасті мазки пензля, гра тіней й відтін-

ниці говорить сам за себе. Це вона, це її душа, це її світ. Десь щирі й відкриті, десь потаємні й загадкові...

Люди творчі, наділені Божим даром бачити світ інакше, ніж інші, часто залишаються незрозумілими, ховаючи душевну самотність у собі. Їм важко долати звичайні життєві труднощі. Вони потребують бодай розуміння, якщо не підтримки й допомоги. Бо тендітну душу митця, зазвичай, ламає буденність.

Не обминула буденність і Владу - дівчину підкосила хвороба. Тепер художницю на ноги ставлять не лише лікарі, а й виставка, про яку мріяла, але не встигла організувати. Взв'язав це робити тато. Виставка, каже він, додала доньці сил для одужання.



На виставці.

а українка. Перші роки дитинства минули на Черкащині. Дівчина народилася за місяць після аварії на Чорнобильській АЕС. Майже одразу захворіла і батьки кинулися рятувати донечку за кордоном. Хворобу вдалося здолати. Згодом саме поляки заговорили про юну українку як талановиту художницю.

- Туга за Україною завжди була з нами, - пригадує глава родини Зоців Владислав Якович. - Ми переконалися на власній долі: лише далеко від рідної землі по-справжньому відчуваєш, що чужина є чужиною. Хоча, буду відвертий, нашій родині в Польщі поталанило на знайомства, зустрічі з добрими, щирими людьми. Поляки допомогли і з житлом, і з роботою. Сім'я була матеріально забезпеченою. Та й про дітей у Польщі турбота на

що тут донці посміхнулася удача. Не тільки про хворобу забула, але, й близько потоваришувавши з родиною відомого польського художника Яна Цибіса, захопилася малярством.

Першу свою виставку дівчинка відкрила в школі і сільському костюлі, за що від громади отримала й перше визнання - велику бронзову медаль. З найвищим балом, по-польськи «целуйонц» вступила до художнього ліцею імені Яна Цибіса. Кожного року мала персональні виставки. А в 2003 році на міжнародній ярмарку у Попелові отримала подяку та золоту медаль від самого папи Яна Павла - II.

П'ять років тому родина Зоців перебралася до України. 10-11 клас Влада закінчувала в Київській спеціалізованій з мистецького профілю школі «Славія».



мешкає, але й її неповторну тендітність. Трепетною ніжністю

створюють відповідний настрій. А от «Автопортрет» худож-

Також відкриттю експозиції в районному будинку культури Владислава Зоц завдячує голова райдержадміністрації Ярослав Вікторович Добрянському та заступнику голови Олегу Миколайовичу Майстренку. Вони щиро посприяли популяризації творчості молоді мисткині.

Той, хто досі не встиг побачити виставку, ще має таку нагоду. Гадаю, не пошкодує, бо отримає насолоду зустрічі з неповторно багатим світом художниці - землячки, талант якої ще тільки розквітає.

Анна СУХЕНКО.

СТОРИНКИ НАШОЇ ІСТОРІЇ

СОЛОВКИ: ДАЛЕКІ І БЛИЗЬКІ

Валерій ОБУХІВСЬКИЙ,
вчитель історії, керівник Бишівського історико-краєзнавчого музею.

Продовження. Початок у №45.

Подолавши трохи більше десяти кілометрів від «столиці Беломорканалу» м. Медвежгорська, автобус з нашою делегацією прибув на ще одне, не менш жакливе місце – урочище Сандармох, площею в 10 гектарів, де обірвалось багато тисяч життів. На дні жалоби приїхали делегації карелів, росіян, фінів, поляків, євреїв, німців. Усі

Таких набралось 1116 осіб. В основному, це була інтелігенція з представників багатьох народів «Советського Союзу». Серед них майже 300 українців. Таких етапів з Соловецьких островів було два. А цей, перший, відправлений баржею на материк, зник. Правда про нього, як і долю в'язнів, попри заборони і гриф секретності, з'явилась лише в кінці 90-х років.

Сюди, в Сандармох, 27 жов-

справі «українських буржуазних націоналістів». Як сказав відомий правозахисник, публіцист Василь Овсієнко, з яким мені довелося трохи поспілкуватися якраз перед поїздкою, що це були люди, які б ще створили неоціненні духовні скарби для свого народу, володіючи якими, ми стали б у рівень з іншими цивілізованими народами. Зробили наше суспільство кращим. Та не судилося, і все за те, що свій край любили, що ввалились сонце в темряву внести.

Урочище Сандармох стало величезною братською могилою. Тут, з 1937 по 1939 роки, розстріляно близько 9 тисяч, головним чином спецпереселенців, в'язнів Біломорканалу і Соловецької тюрми, 60-ти національностей. Українців - значна частина серед них. Ось і величний пам'ятник, стилізований під козацький хрест, на ньому напис «Убієнним синам України». Виготовлений на пожертви свідомих українців, громадських організацій з Карелії, Америки, Канади. Отець Сергій Української православної церкви при схилених національних прапорах відслужив панахиду по закатованих Іванах, Дмитрах, Омеляках, Пилипах, Федорах, запалили свічі. В урочищі, в цій суворій північній місцині, звучить «Ще не вмерла Україна». Народний кобзар Тарас (Т.Силенко) біля підніжжя хреста заспівав тужливих пісень про гірку, тяжку долю невольників, борців за волю свого народу. На деревах, біля хреста, прив'язані імпровізовані портрети Л.Курбаса, М.Куліша, М.Зерова, інших розстріляних у цьому урочищі українців. Майже поруч служить панахиду польський ксьондз, праворуч, біля



наша автобусна частина поїздки, бо починається Біле море. Цей порт на морі в 20 – 30-ті служив так званим пересильним пунктом засуджених для відправлення на Соловецькі острови, з яких, як тепер достеменно стало відомо, ніхто не повертався.

Друга година ночі, пересідаємо на корабель, який бере курс на острови Соловецького архіпелагу, який розташований посеред моря, в 70-ти кілометрах від материка. Не дивлячись на дрібний дощ, майже цілу ніч спостерігаємо незвичну картину: тиха, темна морська гладь, хоча по правому борту корабля вдалині – гроза, а по лівому – ледь помітна рожева полоса, що розділяє море і горизонт, свідчить про те, що зароджується день.

На початку 6-ої години ранку все чіткіше вимальовуються острови, до яких прямує наш ко-

тою до 11-ти. Справді, на той час це була неприступна фортеця. В 50-ті роки цього ж століття - величні храми Успенський та Спасо – Преображенський. Сьогодні – це окраса Соловецького ставропігального чоловічого монастиря, перлина архітектури Півночі Росії. Вага деяких валунів із них сягає 5 – 7 тонн. У 1856 році до стін монастиря підійшли кораблі англійської ескадри, дев'ять годин тривав обстріл. По Соловецькому монастирю було випущено 1800 ядер, але фортеці не було завдано жодної шкоди, гарматні ядра відскакували від її мурів. Одне з них, пробивши дах церкви, впало за іконою св. Богородиці, але, на диво, не розірвалося.

Найпершим в'язнем цього суворого краю був останній кошовий отаман Запорізької Січі Петро Калнишевський. Ось некрополь, на землі велика кам'яна плита з написом: «Здесь погребено тело в Бозе почившего Кошевого бывшей некогда Запорожской грозной Сечи казаков Атамана Петра Калнишевскаго, посланного в сию Обитель по Высочайшему повелению в 1776 году на смиренне»... Саме роком раніше Катерина II послала в Січ війська, аби назавжди покінути з цим вільнодумством, демократичним устроєм на південних окраїнах Російської імперії. Ними пограбована військова скарбниця, припаси, архіви та церква. Вся козацька старшина, писар, судді, полковники разом з їхнім отаманом заарештовані. Останній чи не сповна впізнав «ласку» цариці



свого пам'ятника, литовці, далі, в глибині лісу, єврейська делегація.

Пройшовся лісом, скрізь видно, як осіли ці розстріляні ями, край яких відзначено квітами. Де-не-де встановлені хрести або з іменем, або з фотографією закатованого. Їх безліч цих ям. І в них – десятки, сотні, тисячі. Якось стало моторошно від місця, землі, яка стала останньою домівкою для них.

Наш автобус вирушає далі. Шлях лежить до порту Кемь на Білому морі. У вікнах - краєвиди майже незайманою людиною природою. Тундра змінюється тайгою і навпаки. Обабіч дороги (а вони в Карелії широкі, добротні) – велетенські камені, залишки Великого льодовика сотні тисяч років тому, який «приніс» їх сюди зі Скандинавії.

Вже майже 11-та година вечора, в нас – це вже глибока ніч, а тут сонце тільки ховається за горизонт. Доволі таки видно, хоч книгу читай. Навіть не розумієш, чи це ще вечір, чи, навпаки, вже починається день.

У місті Кемь закінчується

рабель «Александр Шабалин». Нарешті видніється головна їх окраса - Кремль. Чим ближче до нього, тим величнішими постають його похмурі, різні середньовічні стіни зі сторожовими баштами. Дивуєшся, якою важкою і багаторічною працею зведене таке вражаюче архітектурне диво. Просто не віриться, що це посеред безмежного моря.

Соловецький архіпелаг складається з 6-ти великих і трохи менших островів із загальною площею 300 кв.км. Наразі тут постійно проживає до 800 чоловік, в основному це нащадки тих поселення, які відбували покарання в 20 – 30-ті роки. На острові своя пекарня, станція, яка виробляє електроенергію, ряд торговельних закладів тощо. Сюди в першій чверті XV століття прибувають преподобні іноки Савватія та Зосима. А по смерті першого - Герман. Вони будують тут три дерев'яні церкви і одну трапезну. В 1582 році навколо монастиря зводиться величезна кам'яна стіна із природних валунів довжиною більше кілометра, товщиною стін до 7-8 метрів і висо-

– 25 років заслання в Соловецький монастир. У південній його частині, в кам'яному мішку, під Архангельською вежею – тюрма кошового отамана. Волога, аркоподібна камера, довжиною три і шириною до двох метрів, висотою в зріст людини. Повітря тут затхле, задушливе. Віконечко десь 30 на 30 сантиметрів. Сюди рідко заглядає сонце. Влаштоване воно в такому місці, що коли в'язень хотів подивитися на світ Божий, то бачив лише хрести монастирського кладовища. Умови утримання П.Калнишевського були надзвичайно важкими, страшними і... нелюдськими. Лише два рази на рік, на Різдво та Великдень, виводили його на повітря. Як згадували очевидці, за такий довгий час, у червці століття, сидіння в такому кам'яному мішку, «він здичавів, став похмурим і втратив зір; виросла довга борода, довжелізні пазури і весь одяг на ньому, каптан з гудзиками розпався на лахміття і звальовався з плечей».

Закінчення у наступному номері.



ті, кому наша трагічна історія і пам'ять про неї не просто слова, а стан душі, громадянська позиція. Літня днина, яскраво світить сонце. На фоні безмежного зеленого моря лісу, голубого неба майорять синьо-жовті прапори, вишиті українські сорочки, квіти, кетяги калини. Навкруги тишина, все ніби на якусь мить пришикло, і на цьому святі життя... траурні вінки. Звучить сумна пісня про долю українців, розкиданих по багатьох світах: «Чуєш, брате мій, кру-кру, в чужині помру»... Обабіч лісової дороги, що веде до меморіалу, величний камінь, що потопав в принесених делегаціями квітах, обставлений вінками, з написом: «Люди, не убивайте друг друга!». Ще донедавна ніхто не знав, що тут відбувалось. Та, провівши величезну архівну, пошукову роботу, опитавши багатьох свідків, ентузіастів Веніамін Іоффе та Юрій Дмитрієв, члени організації «Меморіал», С.Петербургу і Карелії, почали розкопки. Вже в перші дні стало зрозуміло: це місце масових розстрілів. Ними було виявлено більше 150-ти розстрільних ям, шириною і довжиною 2х2 і глибиною більше двох метрів. Історія цих розстрілів, знайдена в раніше закритих владою документах, просто жаклива.

Коли в країні почалась велика «чистка» наркомів безпеки Єжова, в'язнів тюрм і таборів ставало дедалі більше, було прийняте й відповідне рішення. В 30-х числах жовтня 1937 р. засудженим Соловецької тюрми зачитано список - на етап.



16 ЛИСТОПАДА - ДЕНЬ ПРАЦІВНИКІВ РАДІО, ТЕЛЕБАЧЕННЯ ТА ЗВ'ЯЗКУ

ТРК «АВІС» сьогодні добре відоме мешканцям району. Адже ось уже більше десяти



років у вечірні години воно виходить в ефір. Завдяки сучасним технологіям, потужним комунікаційним каналам, якісному цифровому зображенню стало можливо оперативну висвітлювати життя району. Звичними стали

новини «Макарівський час», інформаційно-аналітичні та просвітницькі - «Тиждень», «Щоденник», «Ваша думка», «Поверни собі храм». У «Податковому віснику» підприємці черпають для себе необхідну для роботи інформацію.

В райцентрі діють також дві дитячі теле-студії, де навчаються школярі.



На знімках: телевізійники ТРК «АВІС» готують чергову передачу в ефір.

ВПРОВАДЖЕННЯ НОВОГО ПРОЕКТУ

Нещодавно Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів провів на базі Макарівського НВК «ЗОШ І-ІІІ ступенів - природничо-математичний ліцей» обласні курси тренінгу вчителів за проектом «Школа проти СНІДу», керівником якого методист кабінету біології при цьому інституті Т.А.Матущенко. Однією з головних умов ефективного впровадження проекту є навчання вчителів методів викладання проєдмента «Основи здоров'я» та факультативного курсу «Школа проти СНІДу». Він буде утілюватися на новій для України концепції розвитку життєвих навичок, сприятливих для здоров'я.

Великий обсяг роботи у впровадженні у життя проекту здійснила його координатор, методист районного методкабінету відділу освіти райдержадміністрації В.І.Волощенко. Засоби для тренінгу підготували соціальний педагог Макарівського НВК Р.Г.Тарнавська, вчитель біології, основ здоров'я, факультативного курсу «Школа проти СНІДу» Копилівської ЗОШ Т.В.Козакевич.

У роботі обласних курсів взяла участь працівники центральної районної лікарні О.Ю.Кириленко та О.І.Ярошук.

Учасники курсів були детально ознайомлені з проектом «Школа проти СНІДу», проблемами ВІЛ-інфекції; з методами навчання на основі розвитку життєвих навичок; методикою інтерактивної колективної роботи та відпрацювали базові тренінги. Всі отримали комплекти навчально-методичної літератури.

Валентина НЕДЗЕЛЬСЬКА, вчитель біології Макарівського НВК, учасник тренінгу.

СУБОТА, 13 ЛИСТОПАДА

Table with 6 columns of TV and radio program schedules for Saturday, November 13, 2010. Includes channels like UT-1, I+1, INTER, ICTV, and STB.

НЕДІЛЯ, 14 ЛИСТОПАДА

Table with 6 columns of TV and radio program schedules for Sunday, November 14, 2010. Includes channels like UT-1, I+1, INTER, ICTV, and STB.

ПОНЕДІЛОК, 15 ЛИСТОПАДА

Table with 6 columns of TV and radio program schedules for Monday, November 15, 2010. Includes channels like UT-1, I+1, INTER, ICTV, and STB.

ВІВТОРОК, 16 Листопада

6.00 "Доброго ранку, Україні!"
9.00 Підсумки дня.
9.25 Про головне.
10.00 "Легко бути жінкою".
11.20 "Аншлаг, аншлаг".
12.00, 15.00, 18.20 Новини.

22.30 Книга.ау.
22.55 Трійка, Кено, Максима.
23.00, 23.30 Підсумки.
23.15, 23.35 Вертикаль влади.

СЕРЕДА, 17 Листопада

6.00 "Доброго ранку, Україні!"
9.00 Підсумки дня.
9.25 Слово регіонам.
10.00 "Легко бути жінкою".
11.10 Щоденник ДПКЄ-2010.

22.50 Суперлото, Трійка, Кено.
23.00 Підсумки.
23.15, 23.35 Вертикаль влади.
23.30 Підсумки.

ЧЕТВЕР, 18 Листопада

6.00 "Доброго ранку, Україні!"
6.01 Ранкова молитва.
6.05, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 12.00
15.00, 18.20 Новини.

Катерина Семенова.
18.05 Шеф-кухар. Вечеря.
18.4, 21.35 Діловий світ.
19.00 Про головне.

П'ЯТНИЦЯ, 19 Листопада

6.00 "Доброго ранку, Україні!"
6.01 Ранкова молитва.
6.05, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 15.00,
18.20 Новини.

15.25 Діловий світ. Агросектор.
15.35 Околиця.
16.00 "Нащадки".
16.55 ДПКЄ-2010. Відкриття.

18.25 "Надлюдські здібності".
19.25 "Погода".
20.10 "Мінюю жінку 2".
21.35 Т/с "Інтерни".
22.15 Т/с "Інтерни".

ІНТЕР

6.05 "Докопатися до правди. Рамзес II".
6.55 "Батьки-годувальники".
7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 12.00,
18.00 Новини.

20.30 Т/с "Обручка".
21.30 Т/с "Свати 4".
22.35 Т/с "Адмірал".
21.35 Т/с "Інтерни".
23.50 Д/ф "Змова маршала".

ICTV

5.40, 6.30, 7.40 Погода.
5.45 Факти.
6.10, 9.25, 12.55, 19.20, 1.40
Спорт.

19.55 Т/с "Братани 2".
23.00 Х/ф "Смертельна зброя 2".
1.25 Факти. Підсумок дня.
1.45 3.05 Погода.

СТБ

6.20 "Бізнес +".
6.25 Т/с "Кулагін і партнери".
6.50 Т/с "Комісар Рекс".
9.50 Х/ф "Право на надію".

НОВИЙ КАНАЛ

5.50 М/с "Вейнхед".
6.10 Т/с "Ранетки".
7.00, 7.15, 7.40, 8.40 "Підйом".
7.05 Сміховинки.

18.25 "Дитячий беспредел".
19.25 "Погода".
20.10 "Від пацанки до панянки".
21.35, 22.15 Т/с "Інтерни".

ІНТЕР

6.10 "Докопатися до правди. Американський Стоунхендж".
6.55 "Батьки-годувальники".
7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00 Новини.

23.15 Д/ф "Змова маршала".
0.25 Х/ф "Пастка".
2.15 "Подорожці" - "Час".
3.00 Телевізійна Служба Розшуку дітей.

ICTV

5.45 Служба розшуку дітей.
5.50, 6.30, 7.40 Погода.
5.55 Факти.
6.10, 9.25, 12.55 Спорт.

22.00 Т/с "Угро".
23.00 Х/ф "Смертельна зброя 3".
1.30 Факти. Підсумок дня.
1.50, 3.10 Погода.

СТБ

6.40 Т/с "Кулагін і партнери".
6.10 "Бізнес +".
6.15 Т/с "Комісар Рекс".
Профілактика.

НОВИЙ КАНАЛ

5.50 М/с "Вейнхед".
6.10 Т/с "Ранетки".
7.00, 7.15, 7.40, 8.40 "Підйом".
7.05 Сміховинки.

13.25 "Шість кадрів".
14.00 "Особиста справа".
15.00 "Анатомія слави".
16.00 "Справжні лікарі 2".

ІНТЕР

6.10 "Докопатися до правди. У пошуках царя Давида".
6.55 "Батьки-годувальники".
7.00, 7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 12.00,
18.00 Новини.

17.20, 4.00 Т/с "Сусіди".
18.10 "Судові справи".
19.00 Т/с "Таке звичайне життя".
20.00 "Подорожці".

ICTV

5.50, 6.30, 7.35, 1.55, 3.15 Погода.
5.55 Факти.
6.10, 9.25, 12.55, 19.20, 1.50
Спорт.

15.20, 19.55 Т/с "Братани 2".
18.45 Факти. Вечір.
19.25 Надзвичайні новини.
23.00 Х/ф "Смертельна зброя 4".

СТБ

6.15, 0.50 "Бізнес +".
6.20 Т/с "Кулагін і партнери".
6.45 Т/с "Комісар Рекс".
9.50 Х/ф "Приходьте завтра".

НОВИЙ КАНАЛ

5.50 М/с "Вейнхед".
6.10 Т/с "Ранетки".
7.00, 7.15, 7.40, 8.40 "Підйом".
7.05 Сміховинки.

7.25 М/ф "Подорож мурахи".
9.30, 4.50 Т/с "Універ".
10.10 "Сімейні драми".
11.25 "Життя на тому світі".

ІНТЕР

6.10 "Докопатися до правди. Мідні свити. Втрачені скарби".
6.55 "Батьки-годувальники".
7.00 Новини.

12.55 "Детективи".
14.00 Т/с "Свати 4".
15.05 "Розбір польотів".
15.50 Т/с "Адмірал".

ICTV

5.45 Служба розшуку дітей.
5.50, 6.30, 7.35, 1.05, 4.30 Погода.
5.55 Факти.

9.30 Надзвичайні новини.
10.00, 17.35 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів. Менти 7".
11.00 Т/с "Солдати 14".

СТБ

6.20 "Бізнес +".
6.25 Т/с "Кулагін і партнери".
6.50 Т/с "Комісар Рекс".
8.50 Х/ф "Тихий Дон".

НОВИЙ КАНАЛ

5.50 М/с "Вейнхед".
6.05 Служба розшуку дітей.
6.10 Т/с "Ранетки".
7.00, 7.15, 7.40, 8.40 "Підйом".

3.25 Невідома Україна.
4.20 Студія Зона ночі. Культурна.
4.25 На незнайомому вокзалі.
5.45 Зона ночі.

НТН

6.00, 8.40, 19.00, 21.30, 0.40, 3.10,
5.15 "Свідок".
6.20 М/с "Спайдермен".
7.10 Х/ф "Майор Вихор".

5.00 Студія Зона ночі.
5.05 Козацький флот.
5.20 Зоряна година козацтва.
5.35 Козацтво: руїна.
5.45 Зона ночі.

НТН

6.00, 8.40 "Свідок".
6.20 М/с "Спайдермен".
7.10 Х/ф "Майор Вихор".
9.00 Т/с "NCIS: полювання на вбивцю".

3.40 Невідома Україна.
4.45 Діке поле.
4.55 Там на горі січ йде.
5.10 З полону на волю.
5.25 Останні ліцарі.

НТН

6.00, 8.40, 19.00, 21.30, 0.40, 3.10,
5.20 "Свідок".
6.20 М/с "Спайдермен".
7.10 Х/ф "Майор Вихор".

2.40 Українці Любов.
3.30 Студія Зона ночі.
3.35 Невідома Україна.
3.40 Студія Зона ночі. Культура.
4.35 Козак - душа правдива.

НТН

6.00, 8.40, 19.00, 21.30, 0.40, 3.00,
5.10 "Свідок".
6.20 М/с "Спайдермен".
7.20 Х/ф "За чарівних дам".

ДЕНЬ СЕЛА ВІДЗНАЧИЛИ ДРУЖНОЮ ГРОМАДОЮ

Єдиною, великою сім'єю готувалися у Лишні до свята - Дня села, яке відзначають у день пам'яті Преподобної Параскеви Сербської. З самого ранку в церкві відбулося богослужіння за участі більшості священників парафій району. В ній завжди буває людно, та в цей день особливо. Лишнянці зібралися вшанувати свою заступницю Параскеву й отримати її благословення. Після літургії усіх чекав святковий стіл, де пригостили смачними домашніми стравами та солодощами.

Після обіду люди почали збиратися біля будинку культури. Привітати лишнянців зі святом приїхали голова райдержадміністрації Ярослав Добрянський, заступник голови райдержадміністрації Олег Майстренко та начальник відділу культури та туризму Ліна Факторович. Теплими словами поздоровив

Після привітань від гостей слово взяв сільський голова Андрій Шевчук. За роки своєї праці він довів, що є напролюд цілеспрямованим, відповідальним та наполегливим керівником. За його ініціативи та завдяки спонсорській допомозі заасфальтували в селі вулиці, були відремонтовані дитячий садок, школа, сільська рада, будинок культури, зроблена реконструкція пам'ятників загиблим воїнам. Проте все це, наголосив Андрій Андрійович, зроблено завдяки підтримці та допомозі громади.

На святі були вручені грамоти ветеранам, інвалідам та дітям війни, п'ятьом багатодітним родинам, дев'ятьом матерям - героїням, працівникам соціальної сфери, депутатам сільської ради та медикам. Подарунки отримали й іменинники, котрі народилися в цей день, найстарший та найменший жителі села.

Привітав лишнянців і настоятель храму Преподобної Параскеви Сербської ігумен Філарет. Це завдяки його провітницькій роботі у селі відроджується духовність, при храмі працює богословський інститут, у який навчатися приїздять студен-

ти з усієї України. Лекції читають педагоги з Франції, Німеччини та США. Щоліта тут оздоровлюються дітки хворі на ДЦП з Харківського інтернату.

Музичним вітанням стали виступи художніх колективів з Лишні та Осикового. Прозвучали пісні у виконанні Ігоря Роди, Вікторії Фризоренко, Марини Гук, Людмили Лазепник, ансамблів «Сік землі» та «Калиновий гай». Дівчатка з гурту «Щебетушечки» запалили глядачів своїми веселими піснями та танцями. Під аплодисменти та гучний сміх проводжали зі сцени «бабу Параску та бабу Палажку», які так «з'ясовували» стосунки, що ледь не побилися кочергами. Чудову пісню «Дорога додому» заспівав самодіяльний колектив місцевої школи. Першокласники подарували чарівний танок. На фінальну пісню вийшли всі, хто готувався і брав участь у святковому концерті. Самодіяльним артистам, а їх зібралося більше 50-ти, Андрій Андрійович також подарував подарунки.

З піднесеним настроєм розходились по домівках лишнянці. На славу пройшов День села в цьому прекрасному, доброму, працьовитому і такому рідному краї.



Ярослав Вікторович лишнянську громаду і подякував людям, які своєю щоденною працею розбудовують це село.

- Звертаюся до нашого молодого покоління, до тих, хто формує наше майбутнє, - сказав на закінченні Я.В.Добрянський, - з проханням завжди пам'ятати свій рідний край, повертатися, коли є змога, до своєї домівки, де на вас з нетерпінням чекають. У цей святковий день кожному мешканцю бажаю надії на краще, здоров'я, оптимізму, натхнення та процвітання.

Оксана ІГНАТЮК.



Оксана ІГНАТЮК.

16 ЛИСТОПАДА - МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ТОЛЕРАНТНОСТІ

«БУДЬ НЕ ТАКИМ, ЯК ІНШІ, І ДАЙ ЗМОГУ ІНШИМ БУТИ ІНШИМИ»

Цей вислів, що приписується відомому польському сатирику Хенріку Ягодзинському, цілком міг би стати слоганом не тільки для 16 листопада, а й усіх 365-ти днів у році.

Слово «толерантність», що утворилося від латинського «tolerantia» - терпіння - означає шанобливе ставлення до чужих поглядів, способу життя, поведінки, звичаїв, ідей, вірувань. А якщо мислити глобально - це цивілізаційна норма, що забезпечує стабільність стосунків у різних соціальних групах у світовому масштабі, основа діалогу між релігіями і культурами.

Як відомо, 16 листопада 1995 року Генеральною конференцією ЮНЕСКО була прийнята «Декларація принципів терпимості», в якій, насамперед, були розглянуті загрози людуству, що несе нетерпимість, і запропоновані методи і програми боротьби з нею. Тому що «... люди за своєю природою відрізняються за зовнішнім виглядом, соціальним становищем, мовою, поведінкою, цінностями і мають право жити в мирі та зберігати свою індивідуальність». А толерантність означає повагу, прийняття і правильне розуміння багатого різноманіття культур світу, форм самовираження та способів прояву людської індивідуальності.

Тільки тоді громадськість може відігравати помітну роль у розв'язанні цієї проблеми, коли вияв толерантності стає невід'ємною частиною політики влади не на словах, а на ділі.

ВІТАННЯ, РЕКЛАМА, ОГОЛОШЕННЯ

ШИРОСЕРДНІ ПОЗДОРОВЛЕННЯ

Президія районної організації ветеранів України щиро поздоровляє із ювілейним 80-річчям від Дня народження

ГРИЦЕНКО Марію Юхимівну із Соснівки.

Сердечно зичимо Вам, щоб доля дарувала міцне здоров'я, щоб щедрою була на радість, добро, тепло, мир, злагоду, достаток та любов рідних і близьких людей.

Сьогодні святкує свій ювілей від Дня народження найкраща дружина, матуся, бабуся

ЄВТУШОК Надія Лазарівна з Маковища.

Від усього серця адресуємо Тобі, шановна імениннице, наші найтепліші побажання міцного здоров'я, сил, миру та злагоди, натхнення й безхмарного неба - всього чого тільки треба. А ще:

*Наша мила і любя, найкраща у світі, Бажаємо щастя, даруємо квіти.
Щоб сонце і зорі плекали тепло,
Щоб завжди здоров'я у Тебе було.
Щоб смутку не знала, ми просимо в долі,
Добра Тобі й радості, рідна, доволі.
Бо людям для щастя багато не треба -
Сімейного затишку й мирного неба.
Чоловік Віктор, дочки, зяті та онуки.*

Не гінкими літами, а вдячністю людською і добрими справами оцінює доля шлях земний **директора Наливайківського НВО**

ОМЕЛЬЧЕНКО Ірини Петрівни.

З нагоди ювілейного 40-річчя від Дня народження колеги адресують їй найтепліші та найщиріші привітання і від душі бажають щастя, достатку, миру, злагоди й добра. А ще: щоб завжди була здорова, невгамовна, молода, добра мама, любя доня, ще й дружина чарівна. Хай любов і Божа ласка у житті завжди живуть, а літа Ваші жіночі хай трояндами цвітуть!

9 листопада, цієї прекрасної осінньої пори, відзначив своє свято - золоте 50-річчя від Дня народження наш дорогий, шановний ювіляр

СОЛОМЕНКО Валентин Миколайович з Наливайківки.

Сердечно і від усієї душі вітаємо його і щиро зичимо доброго здоров'я, достатку, довголіття, настрою гарного на ціле століття.

*Нехай Ваші літа не швидко минають,
Нехай Ваші руки втоми не знають,
Нехай Ваше серце бадьоро б'ється,
Нехай Вам щасливо і мирно живеться!*

Рідні та близькі.

15 листопада святкує свою ювілейну дату - 50-річчя від Дня народження інженер з охорони праці нашого підприємства

ШЕВЧЕНКО Наталія Петрівна.

Тож з такої чудової нагоди сердечно поздоровляємо її і зичимо міцного здоров'я на довгі роки, достатку, благополуччя, наснаги та сили.

*Щоб родило щастя рясно,
Все в житті було прекрасно.
Щоб усе моглося та вмілося,
Квітувало та рясніло,
В домі ріднім щоб було
І повага і тепло!*

Колектив КП КОР «Макарівтепломережа».

Колектив Липівського НВО сердечно поздоровляє з нагоди ювілейної дати від Дня народження педагога-організатора

КІЛЬБАЄВУ Валентину Семенівну.

Хай добре здоров'я і хороший настрій ніколи Вас не покидають, хай прибуває Вам з літами сили, наснаги і життєвого світла - від рідних Ваших, від учнів та колег. Хай тільки радість, достаток, щастя, мир і злагода панують у Вашому домі.

ВАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ КАР'ЄР»

пропонує щебін гранітний

Вартість продукції з навантаженням на автотранспорт за 1 тону з ПДВ, грн.:

ЩЕБІНЬ ФРАКЦІЯ 10 x 20	-	59,22
ЩЕБІНЬ ФРАКЦІЯ 20 x 40	-	45,90
ЩЕБІНЬ ФРАКЦІЯ 40 x 70	-	49,50
ПІЩАНО-ЩЕБЕНЕВА СУМІШ	-	15,00
КАМІНЬ	-	60,00
ЩЕБІНЬ ФРАКЦІЯ 4 x 18	-	87,00
ЩЕБІНЬ ФРАКЦІЯ 8 x 11	-	85,00
ЩЕБІНЬ ФРАКЦІЯ 11 x 16	-	84,00
Піщано-щебеневу суміш С-5 (0-70)	-	45,18
Піщано-щебеневу суміш С-7 (0-70)	-	45,90

Застосування: наповнювач для бетонів усіх фракцій; шляхове будівництво.

Якісні характеристики: марка заповнювача за дробильністю - М 1400, марка заповнювача за морозостійкістю - F 300, радіаційна якість ДБН 1 клас.

Можлива доставка продукції автомобільним транспортом (30 т; 10 т).

З питань гуртових закупівель щебеневі продукції звертатися за телефонами до комерційного відділу: 045-63-5-02-25; 045-63-3-73-55.

Режим роботи: Понеділок - четвер з 8.00 до 17.00. Субота, неділя - вихідний.

Наша адреса: 09153, Білоцерківський район, Сільрада Пилипчанська, Урочище «Кошик», 1.

Тел./факс.: 5-09-02, 33-73-55, 050-334-79-66; тел.: 5-02-25, 7-93-92, 050-334-78-91.

НА РОБОТУ ПОТРІБНІ

працівники з організаторськими здібностями, повна або часткова зайнятість. Можливість кар'єрного зросту.
Тел.: 5-21-55, 097-356-38-62, 063-469-58-22

ПРАТ «КИЇВ-АТЛАНТИК УКРАЇНА»
ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ ДВОХ ПРОДАВЦІВ.
ТЕЛЕФОН: 067-239-87-11. АНАТОЛІЙ.

ПРОХАННЯ ДОПОМОГИ

У Макарівському відділенні №3033 ВАТ "Ощадбанк" відкрито рахунок №81334 багатодітній сім'ї (5 дітей) ВАСИЛЬКІВСЬКІЙ Тетяні Пилипівні, яка постраждала від пожежі. Дякуємо всім чуйним і небайдужим до чужого горя людям.

Сім'я ВАСИЛЬКІВСЬКИХ.

ЗАГУБЛЕНІ: договір на купівлю-продаж приміщення виробничого призначення загальною площею 230,5 м² від 29 листопада 2002 року та договір на купівлю-продаж ангару, вагон-будинків від 1 серпня 2002 року, які знаходяться за адресою: село Червона Слобода Макарівського району Київської області по вулиці Заводська, вважати недійсними.

ЗАГУБЛЕНЕ свідоцтво на право особистої власності на житловий будинок, який знаходиться в селі Комарівка, №19, видане на підставі рішення виконкому Макарівської районної ради №103 від 26 червня 1990 року на ім'я ВАХРИН Марини Данилівни, вважати недійсним.

ЗАГУБЛЕНЕ свідоцтво серії КХ №27253326 про базову загальну середню освіту, видане 24 червня 2005 року Макарівською загальноосвітньою школою I-III ступенів №1 на ім'я ДОПІРИ Миколи Васильовича, вважати недійсним.

ЗАГУБЛЕНИЙ договір купівлі-продажу, зареєстрований 16.08.1990 р. в реєстрі за №1496 і посвідчений першою Київською обласною державною нотаріальною конторою, згідно якого колгосп "Комуніст" купив житловий будинок в селі Калинівка Макарівського району Київської області по вулиці Київська, 106, вважати недійсним.

ЗІПСОВАНЕ свідоцтво серії САА № 185233 на право особистої власності на нерухоме майно - будинок, який знаходиться в селі Макарівська Буда по вулиці Гагаріна №10, видане на підставі рішення виконкому Забуянської сільської ради від 26 травня 2005 року за №35 Макарівським БТІ (серія СВН № 070084) 21 липня 2005 року на ім'я МІЛЕВСЬКОЇ Валіни Йосипівни, вважати недійсним.

ЗАЯВА ПРО ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ ЗАПЛАНОВАНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Об'єктом проектування є реконструкція та розширення виробничої бази під завод гумовотехнічних виробів по вул. Комсомольська, 25-А, с. Наливайківка Макарівського району Київської області.

Об'єкт відноситься до переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку, визначений відповідно до Постанови Кабінету міністрів України від 27 липня 1995 р. №554 із змінами від 14.02.2001 р. №142 «Про внесення змін до постанови Кабінету міністрів України від 27.07.95 р. №554», згідно ДБН А.2.2-1-2003 додатку Е.

Проектом передбачено виконання вимог нормативних документів містобудування, санітарно-гігієнічних і екологічних, передбачений комплекс заходів щодо охорони навколишнього середовища, які забезпечують екологічну безпеку об'єкта експлуатації.

Виникнення надзвичайних екологічних ситуацій виключено. Вплив будівництва на навколишнє середовище в межах нормативів.

Атмосферне повітря: максимальні приземні концентрації шкідливих речовин в атмосферному повітрі не перевищують нормативів ГДК.

У проекті прийняте екологічно-безпечне обладнання з незначною емісією забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Викиди забруднюючих речовин виведені на висоту 10 м. Проектом передбачені заходи щодо регулювання викидів при несприятливих метеорологічних умовах та впровадження комплексу заходів щодо організації системи контролю за дотриманням нормативів ГДВ на підприємстві.

Передбачені заходи необхідні і достатні.

Ґрунти та водні ресурси: водопостачання об'єкта здійснюється від існуючих свердловин. Технологічне водопостачання оборотне з передбачених резервуарів. Господарчо-побутове водовідведення здійснюється в септики, розташовані на території об'єкта.

Господарчо-побутові відходи вивозяться за призначенням. Внаслідок закладених в проект рішень по водовідведенню і захисту ґрунту негативних впливів не очікується.

Замовник зобов'язується:

- будівництво та експлуатацію заводу гумовотехнічних виробів проводити у відповідності з нормами та відповідно до розробленої проектної документації.

- в період будівництва та експлуатації суворо дотримуватися технологічних режимів на всіх етапах. Виконувати всі заходи по зменшенню впливів на навколишнє середовище, систематично контролювати роботу технологічного та інженерного обладнання;

- вивозити відходи, що утворюються при експлуатації об'єкта;

- отримати дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря та на розміщення відходів;

- про всі відхилення та аварійні випадки негайно сповіщати органи держнагляду.

Зауваження громадських організацій і окремих громадян з даного питання надсилайте до Макарівської райдержадміністрації за адресою: смт. Макарів, вул. Фрунзе, 30 або за тел. 5-27-55 протягом місяця з дня опублікування оголошення.

ДО УВАГИ ГРОМАДЯН!

18 ЛИСТОПАДА - ДЕНЬ ДОНОРА! ШАНОВНІ ДОБРОДІЇ (віком від 18 до 59 років) 18 листопада 2010 року о 9 годині у відділенні переливання крові Макарівської центральної районної лікарні буде проводитися ПЛАТНИЙ ЗАБІР КРОВІ (16 гривень за 100 мл крові та 25 грн. 44 коп. - талон на харчування). ЧЕКАЄМО НА ВАС! ПРИ СОБІ МАТИ ПАСПОРТ.

НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБЕН ПОМІЧНИК БУХГАЛТЕРА.

Вік - 23-28 років. Освіта - вища. Досвід роботи. Місцезнаходження підприємства: Києво-Святошинський район, село Бузова. Телефон - 096-118-02-27. Лена.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ ДЛЯ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З НЕЮ ГРОМАДСЬКОСТІ

У зв'язку з початком роботи з 9.08.2010 р. на орендованих станціях АЗС-49 ТОВ "Оптіма-Транс" за адресою: с. Фасівочка, вул. Кірова, 51-В та АЗС-13 ТОВ "Універсал Транзит ОІЛ", яке знаходиться за адресою: с. Березівка, вул. Житомирська, 25, повідомляємо про те, що маємо намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Інформація для ознайомлення громадськості знаходиться на підприємстві.

Зауваження громадських організацій і окремих громадян з даного питання надсилайте до Макарівської райдержадміністрації за адресою: смт. Макарів, вул. Фрунзе, 30 або за тел. 5-27-55 протягом місяця з дня опублікування оголошення.

МЕТАЛОБАЗА "СТАЛЕКС" ПРОПОНУЄ: широкий асортимент металопрокату, профнастилу та металочерепиці за доступними цінами.

Наша адреса: смт Макарів, вул. Дорожна, 11. Телефон - 063-613-73-72 (склад).

ПП "НАТАЛ" м. Житомир МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА ЖАЛЮЗІ, ПІДВІКОННЯ, ВІДЛИВИ, ПРОТИМОСКІТНІ СІТКИ. БРОНЬОВАНІ ДВЕРІ, ЗНИЖКИ. ТЕЛЕФОНИ: 067-924-34-34; 067-407-21-28; 0412-44-97-01.

ШПАЛЕРИ (ОБОЇ), ПЛИТКА КЕРАМІЧНА смт Макарів, вулиця Гагаріна, 11. Телефони: 5-28-69, 050-441-35-75.

МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА.

АВТОМАТИКА НА ВСІ ВИДИ ВОРИТ.

БРОНЬОВАНІ ДВЕРІ.

ТЕЛЕФОНИ: 097-435-24-63; 6-03-34.

ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ



ПРОДАЮ 3-кімнатну квартиру в Макарові по вул. Проектна, 7 (5-й поверх, індивідуальне опалення) та земельну ділянку (0,19 га, свердловина, світло, фундамент, тин) по вул.Калініна, 14. Тел.: 050-147-70-00, 098-518-09-29.

ПРОДАЮ автомобіль "Газель" 2006 р. випуску у хорошому стані (406 двигун, борт-тент, бензин, пробіг 124 тис. км) та гніду кобилицу 11 років. Село Мотижин. Тел.: 067-139-26-68, 050-186-20-07, 3-82-47.

ПРОДАЮ цегляний будинок, придатний для проживання, із земельною ділянкою 0,40 га у центрі села Великий Карашин. Ціна - за домовленістю. Телефони: 066-780-37-32 - Алла; 050-508-83-43 - Таня.

ПРОДАЮ телицю тільну п'ять місяців. Село Пашківка. Телефон - 095-536-62-54. Микола.

ПРОДАЮ автомобіль "Москвич ІЖ-412" 1990 р. випуску, пробіг 120 тис. км, після кап. ремонту у відмінному стані та причіп ПАГ-1 "Гном" 1998 р. випуску в хорошому стані. Село Фасова. Тел. 068-492-90-45.

МАКАРІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ОГОЛОШУЄ КОНКУРС на заміщення вакантної посади головного бухгалтера.

ВИМОГИ ДО КАНДИДАТІВ НА ПОСАДУ: - повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (спеціаліст, магістр); - стаж роботи за фахом не менше трьох років; - знання ПК.

Бажаючих взяти участь у конкурсі просимо звертатися за телефон 5-13-39, а також за адресою суду: смт Макарів, вул. Фрунзе, 35.

ПП "Філоненко" м. Житомир МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА.

КОВАНІ ВИРОБИ. БРОНЬОВАНІ ДВЕРІ. АВТОМАТИЧНІ ВОРОТА. ЖАЛЮЗІ. ТЕЛ.: 067-412-26-61; 067-538-19-86; 0412-44-97-01.

ВІКНА ТА ДВЕРІ. ТЕЛ.: 095-575-99-64; 097-507-10-01.



КУПЛЮ ДОРОГО КОРІВ, КОНЕЙ ТА МОЛОДНЯК ВРХ. Телефони: 098-921-12-31, 067-173-92-92, 097-742-20-80.

ПП «ЖАРЧУК». ЖИТОМИР. МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА, ДВЕРІ

з 5-ти камерних профілів TROKAL та КВЕ. Німеччина (без свинцю). НАЙНИЖЧІ ЦІНИ. ТЕЛ.: 097-461-96-17, 095-194-85-62.

ЗОЛОТО. СРІБЛО (ОБМІН)

Завітайте до ювелірного магазину "Лунный свет" у Макарові по вул. Фрунзе, 31-Б (будинок побуту, 2-й поверх). ОНОВЛЕНИЙ АСОРТИМЕНТ. ПОМІРНІ ЦІНИ.

ПП «ФУРМАН». ЖИТОМИР. МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА, ДВЕРІ

з 5-ти камерних профілів TROKAL та КВЕ. Німеччина (без свинцю). БРОНЬОВАНІ ДВЕРІ. НАЙНИЖЧІ ЦІНИ. ТЕЛ.: 067-337-18-77; 063-397-10-87.

МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА "КВЕ", "TROKAL", БРОНЬОВАНІ ДВЕРІ.

Заводське виготовлення, професійний монтаж. Жалюзі, ролети, пластикові відкоси (зовнішні, внутрішні). Торговий центр "Статус". ТЕЛЕФОН - 097-208-90-83.

ТЕРМІНОВО ПОТРІБЕН НА РОБОТУ АДМІНІСТРАТОР

в інтернет-клуб у Макарові. ТЕЛЕФОНИ: 099-288-74-26, 050-300-08-77.

ПОЗИКА НА:

нерухомість, земельні ділянки, авто та с/г техніку. 063-434-34-44, 096-647-82-07.

Макарівська райдержадміністрація та районна рада висловлюють глибокі співчуття депутатів Макарівської районної ради V скликання Цисаренку Олександровичу Борисовичу з приводу тяжкої втрати - смерті батька.

Дирекція Мотижинського ліцею глибоко сумує з приводу передчасної смерті колишнього працівника школи ПЕТРОВСЬКОЇ Тетяни Кузьмівни і висловлює щирі співчуття рідним та близьким покійної.

Адміністрація, профком та весь колектив філії Макарівського відділення №3033 ВАТ "Ощадбанк" висловлюють щирі співчуття контролеру філії №021 села Грузьке Соколовій Ірині Іванівні з приводу тяжкої втрати - смерті матері.

Адміністрація та профспілкова організація територіального центру соціального обслуговування пенсіонерів та одиноких непрацевдатних громадян висловлюють глибокі співчуття сестрі-господарці стаціонарного відділення для постійного проживання ОНГ с. Грузьке Гончаровій Євгенії Вікторівні з приводу тяжкої втрати - смерті матері.

